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Út 3.1.  polévka fazolová 
  oběd 1 nudle s mákem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
 

St 4.1.  polévka mrkvová dvojbarevná 
  oběd 1 kuřecí čína s pórkem a zelím, pohanková rýže 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 5.1.  polévka zeleninová s kuskusem 
  oběd 1 čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Pá 6.1.  polévka květáková 
  oběd 1 vepřová pečeně, zelí, bramborový knedlík 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 9.1.  polévka zeleninová s tarhoňou 
  oběd 1 maďarský tokáň, těstoviny 
  oběd 2 bramborová musaka s kuřecím masem a zel. 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Út 10.1.  polévka čočková s noky 
  oběd 1 losos na kopru, šťouchané brambory s cibullkou 
  oběd 2 kuskus se zeleninou a sýrem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 
 

St 11.1.  polévka dršťková z hlívy ústřičné 
  oběd 1 fazolky na smetaně, vejce, brambory 
  oběd 2 kuřecí pilaf, zeleninová obloha 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Čt 12.1.  polévka rajská s ovesnými vločkami  
  oběd 1 kotletka, máslová zelenina, šťouchané brambory 
  oběd 2 vegetariánské lasagne 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 13.1.  polévka slepičí s jarní zeleninou 
  oběd 1 hrachová kaše, uzená kotletka, chléb, okurek 
  oběd 2 rybí sekaná, bramborová kaše, zeleninová obloha 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 16.1.  polévka kmínová s vejci 
  oběd 1 špenát, vepřové výpečky, haluškové noky 
  oběd 2 španělská paela s kuřecím masem a truňákem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 17.1.  polévka hrstková 
  oběd 1 holandský řízek, bramborová kaše 
  oběd 2 salát Tabulie (bulgur, zelené olivy, oříšky) 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; okurkový salát 
 

St 18.1.  polévka boršč 
  oběd 1 rýžová kaše s čokoládou 
  oběd 2 roštěnky, rýže 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
 

Čt 19.1.  polévka žampionový krém 
  oběd 1 ryba po provensálsku, brambory, jog. tatarka 
  oběd 2 tatranská kotleta, brambory 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

Pá  20.1.  polévka francouzská 
  oběd 1 vídeňský gulášek, houskový knedlík 
  oběd 2 vejce, karotka, hrášek, brokolice, šť. brambory 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

 

Po  23.1.  polévka rybí krém 
  oběd 1 vranovské biftečky, kroupové rizoto s rajčaty 
  oběd 2 bavorské vdolečky 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út  24.1.  polévka krémová pórková 
  oběd 1 dušená mrkev s hráškem, kuřecí výpečky, bram. 
  oběd 2 kuřecí paličky marinované, šťouchané brambory  
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

St  25.1.  polévka hrachová 
  oběd 1 křehké kuře, šťouchané brambory 
  oběd 2 zelné flíčky 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 

 

Čt  26.1.  polévka zeleninová s jáhly  
  oběd 1 bulgurová směs se žampiony a zeleninou 
  oběd 2 rybí koule se zeleninou, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

  

Pá  27.1.  polévka hovězí s kapáním 
  oběd 1 kotleta, žampionová omáčka, hous. knedlík 
  oběd 2 krůtí soté s brokolicí, těstoviny 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Po  30.1.  polévka luštěninová s fazolemi mungo 
  oběd 1 hanácké koláče, bílá káva 
  oběd 2 kachní játra na majoránce, pohanková rýže 
   voda, čaj, mléko 

 

Út  31.1.  polévka zeleninová s bulgurem 
  oběd 1 pražská hovězí pečeně, rýže 
  oběd 2 cibulový alsaský koláč 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 
Změna jídelníčku vyhrazena. 

Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
 

Vánoční Linz 
Stalo se již tradicí, že naše škola každoročně před Vánoci organizuje „Vánoční zájezd“ 
do některé evropské metropole. Letos bylo zvoleno rakouské město Linz, hlavní 
město rakouské spolkové země Horní Rakousy, termín byl stanoven na 9. prosince. 
Odjezd od školy byl tentokrát již v šest hodin ráno, na místo jsme dorazili po 
jedenácté hodině. Abychom se po sezení v autobusu protáhli a uvolnili „napětí“ 
z opravdu dlouhé cesty, zahájili jsme program rozchodem na hlavním náměstí, kde 
byl nespočet vánočních stánků s občerstvením i suvenýry. Teprve potom následovala 
komentovaná prohlídka města, během níž jsme mohli spatřit řadu zajímavých a 
krásných památek(např. Landhaus) a zajímavostí (Pöstlingbergbahn). Prohlídce přálo 
i počasí, nemrzlo a dokonce chvílemi svítilo slunce. ☺ Zpáteční cesta vedla přes 
Vídeň, se zastávkou v obchodním domě Primark, v němž se „vyřádili“ všichni, včetně 
pedagogického sboru, velmi příjemných a ochotných pánů řidičů a dokonce i skvělé 
paní průvodkyně. Byla to především zásluha právě paní průvodkyně a jejího přístupu 
k žákům (respektujícím jejich pozornost při výkladu,  potřeby a zájmy - především 
časté zastávky na toalety, způsobené množstvím vypitých energy drinků), že se celý 
výlet vydařil a všichni se vrátili do večerního Brna plní zážitků! ☺ 

Školní zpravodaj 
leden 

2016/2017 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
prosinec je za námi a s ním i další vánoční prázdniny. I přesto, že prosinec 
byl hodně krátký, byl plný akcí – mikulášská nadílka, vánoční besídky, Den 
světel, vánoční dílny v mateřské škole, vánoční koncert a další. Jsem rád, 
že se nám v tento čas podařilo připravit tolik aktivit, které děti zaujaly a 
přilákaly do školy i vás rodiče.  
Do nového roku bych rád popřál všem pedagogům, rodičům, žákům, 
přátelům školy, … hodně zdraví, štěstí a splněných přání.  
Závěrem ještě poděkování všem pedagogickým pracovníkům, dětem a 
vám všem, kteří jste pomáhali přispět ke krásné předvánoční pohodě na 
naší škole! 

 Libor Zřídkaveselý 
 

Mateřská škola v prosinci 
Na vánoční čas se těší především děti. Na nás dospělých je jim tu dobu 
čekání na Ježíška zpříjemnit.  
My v mateřské škole zkoušíme čarovat s fantazií. Řežeme větvičky třešní 
na Barborku, aby nám na Vánoce vykvetla, zpíváme Mikulášovi, andílkům i 
čertům písničky o tom, jak se čerta nebojíme, vyrábíme ozdoby na 
stromeček a vůbec si zdobíme celou školku. 
Pro rodiče jsme připravili vánoční dílny s výrobou různých dekorací a děti 
jim předvedly, jak umí zpívat, cvičit, hrát divadlo, říkat básničky, hrát na 
nástrojky. Všichni máme vánoční náladu a je nám spolu dobře. 
Byli jsme i v divadle Koráb na Staňkove ulici na představení Betlém a třída 
Zvídálků a Koťat navštívila Technické muzeum, kde je výstava Dinosauři na 
řetězu.  Hlavně jsme se ale těšili na nadílku. Byla bohatá – různé 
stavebnice, skládačky, panenky, domeček a obchod, auta, stolní 
hry….Děkujeme paní učitelkám ze školní družiny za krásnou vánoční 
výstavku a učitelům s žáky druhého stupně za výborný herecký výkon při 
Mikulášské nadílce.   
Moje poděkování za všechny prosincové radosti patří učitelkám ve všech 
třídách mateřské školy, provozním pracovnicím a v neposlední řadě 
rodičům našich dětí.  
Přeji všem hodně štěstí, zdraví a pohody v novém roce 2017! 

Hana Navaříková 
 

Šikana - týká se to i mně? 
V rámci celoškolního projektu primární prevence proběhl v 6. ročníku 
celodenní program zaměřený na prevenci šikany. Věnovali jsme se nejen 
vymezení pojmu šikany a jejímu odlišení od škádlení, ale především jsme 
prostřednictvím příběhu, ilustrujícího proces šikanování, pracovali s 
možnostmi a důsledky ne/reagování na šikanu. Nejdřív jsme poukázali na 
to, co se v daném příběhu stalo a jak jednotlivé postavy svým konáním 
nebo pasivitou ovlivnily celý děj. Následně žáci v menších skupinkách 
hledali způsoby, které máme k dispozici a kterými může každý z nás 
zabránit šíření násilí. Rozpracovávali je z úhlů jednotlivých účastníků. 
Šikana a ubližování se totiž netýká jen dvou jedinců - oběti a agresora, ale 
do celého procesu mohou vstoupit a pomoct i učitelé, rodiče a samotní 
žáci. Právě v roli spolužáka je mnoho možností jak pomoci - od nepřidání 
se k agresorům, vyjádření svého nesouhlasu s jejich chováním až po přímé 
zastání se spolužáka, kterému je ubližováno. V případě potřeby je možné 
obrátit se na dospělé - učitele, školního psychologa nebo rodiče. 

Eva Vargová 

43. ročník soutěže Olympiády v českém jazyce 
Školní kolo „jazykového talentování“ se uskutečnilo ve čtvrtek 1. prosince 2016. 
Nominováni byli žáci z osmých a devátých tříd, ti kteří byli na vysvědčení hodnoceni 
známkou výborný: Martererová A., Franěk D., Birhane G., Žatecká E., Barvířová O., 
Svozilová A., Bartlová J., Fialová P., Puková G., Bárová A., Krejčí A. Zadání slohového 
úkolu znělo „Moje vzlety a pády“, na vypracování práce měli žáci 60 minut. Slohovou 
práci soutěžící úspěšně zvládli, o čemž svědčí i následné citáty. 
„Myslím si, že vzlétnutí je to, když v něčem uspěji a posunu se na vyšší úroveň.“ 
(Barvířová O.) „Náš úspěch není v tom, že všeho dosáhneme, ale že se zvedneme 
pokaždé, když spadneme.“ (Puková G.) „Náš tým zažíval jeden pád za druhým. 
Soutěže jsme si neužívali.“ (Krejčí A.) „Každý člověk má své vzlety a pády, všichni jsme 
si sáhli na dno i vrchol svých sil. Ale není to na životě to krásné a dobrodružné?“ 
(Franěk D.) „Ať vykonáváte cokoliv, dělejte to s radostí. Usmívejte se, a běžte dál za 
svým cílem.“ (Fialová P.) „Každý musí zažít nějaký ten pád dolů, ale myslím si, že jsou 
někdy potřebné.“ (Žatecká E.) „Znám hodně lidí, kteří říkají, že jejich život je jenom o 
pádech.“ (Svozilová A.) „Pády nás učí a pomáhají nám k vzletu.“ (Bartlová J.) „Díky 
kamarádům a rodině všechny pády zvládáme a vzlety vylepšujeme.“ (Martererová A.) 
„Moje vzlety a pády se vždycky tak nějak propletou.“ (Bárová A.) „Není důležité to, že 
spadnete na dno, ale důležité je to, jestli se dokážeme zvednout.“ (Birhane G.) 
Vybrané myšlenky považuji za obzvláště zdařilé. 
Blahopřání patří A. Krejčí a G. Pukové, děvčata postoupila mezi úspěšné řešitele, 
budou naši školu reprezentovat v okresním kole dne 31. ledna 2017. Držíme palce a 
přejeme úspěch v dalším kole „jazykového talentování.“ 

Yvona Dvořáková 

 

Školní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce 
Tak jako loni i letos se na naší škole konalo školní kolo konverzační soutěže 
v anglickém jazyce.  
Soutěž probíhala čtvrtek 15. prosince 2016 a pátek 16. prosince 2016. Soutěžilo se ve 
dvou kategoriích. První kategorie (1.A) byla určena pro žáky 6. a 7. tříd a 2. kategorie 
(2.A) pro žáky 8. a 9. tříd. Níže naleznete soupisku vítězů.  
Vítězové jednotlivých kategorií – 1.A – Annika Troll (VII. B) a 2.A - Nicole Cosansel 
(VIII. B) budou naši školu reprezentovat v městském kole soutěže, která se uskuteční 
ve SVČ Lužánkách ve čtvrtek 16. února 2017.  
Všichni byli skvělí a předvedli, jak dobře anglický jazyk ovládají. Ještě jednou 
gratulujeme vítězům a všem zúčastněným přejeme hodně štěstí v dalším studiu 
jazyka. 
Kategorie 1.A 
1. místo: Troll Annika, VII. B – postupuje do městského kola 
2. místo: Míčková Julie, VII. A – náhradník 
3. místo: Vaculík Viktor, VI. A  
Kategorie 2. A 
1. místo: Cosansel Nicole, VIII. B – postupuje do městského kola 
2. místo: Puková Geraldina, IX. A – náhradnice 
3. místo: Trňáková Zuzana, IX. B  

Sabina Weisová 

 

Výlet do Modré 
Už tradičně jsme se s dětmi školní družiny vypravili na předvánoční výlet. 
Tentokrát dva autobusy s osmdesáti dětmi směřovaly do skanzenu Modrá u 
Velehradu. Na děti tam čekal program s názvem Živá voda. Seznámily se s životem ve 
vodě i kolem vody, s vodními živočichy i rostlinami řeky Moravy, přilehlých potoků i 
tůní. Podívaly se do podvodního tunelu se sladkovodními rybami. Tunel se nachází v 
hloubce 3,5 metru pod vodní hladinou, má délku 8 metrů a šířku 2 metry. Děti tak 
mohly z bezprostřední blízkosti pozorovat nejen kapry a pstruhy, ale i obrovské 
jesetery a největší sladkovodní rybu světa - vyzu velkou. 
Nakonec si každý koupil na památku dárek v obchodě se suvenýry a hurá do Brna, 
kde už před školou čekali netrpěliví rodiče. 
Výlet se všem moc líbil a děti si druhý den ještě mohly vybarvit a vyplnit tematické 
pracovní listy, které jsme si přivezli. 

Irena Rousová 

Turnaj deskových her 
Letos jsme již po sedmé zavítali dne 30. 
listopadu na novou radnici města Brna, 
kde jsme se zúčastnili ligy deskových 
her. Naši školu zastoupily žákyně 
čtvrtých tříd – Kristýna Havlínová a 
Karolína Poppová a žákyně třetích tříd – 
Ema Dufková a Anežka Kouřilová. 
Turnaje se zúčastnilo na dvě desítky 
základních škol města Brna a i přesto, že 
jsme žádnou výherní pozici neobsadili, 
si holky vedly skvěle, hrály pro zábavu a 
jejich bodové skóre bylo více než dobré. 
Letošní novinkou byla hra Velbloudí 
dostihy, která byla natolik žádaná a 
oblíbená, že jsme ji měli jako rozhodčí 
turnaje na každém druhém stole. 
Holkám moc děkuji za účast, bojovnost 
a herního ducha a snad se budeme moct těšit na příští turnaj. :) 

Jana Pokorná 
 

Příběhy bezpráví 
„Bezpráví zůstane bezprávím, i kdyby se 
na něm podíleli všichni.“ Tento výrok 
pronesl německý spisovatel Magnus 
Schwantje v minulém století, a proto se 
stále v hodinách dějepisu snažíme 
žákům bezpráví co nejvíce přiblížit 
pomocí příběhů lidí, kteří jej zažili. Naše 
škola se pravidelně zapojuje do projektu 
Příběhy bezpráví – měsíc filmu na 
školách, které v rámci programu Jeden 
svět na školách organizuje Člověk v tísni. 
Tématem letošního ročníku byly příběhy 
těch, kteří museli z různých důvodů 
opustit své domovy. Jednodenní projekt, 
složený z projekce filmu (letos 
Swingtime), besedy s pamětníkem a 
závěrečné reflexe, se konal poslední 
listopadový den. Zúčastnili se ho žáci devátých ročníků, kteří se aktivně 
zapojovali do diskuze s pamětníkem, jímž byl letos pan Pavel Fried, který byl za 
II. světové války (ve svých 12 letech) deportován do Terezína, který se mu 
podařilo shodou šťastných náhod přežít a vrátit se zpět do obnoveného 
Československa. V následujících letech se mu při zaměstnání podařilo vystudovat 
Vysokou školu technickou v Brně. Povinnou vojenskou službu si posléze splnil u 
Pomocných technických praporů, a i když ani tato doba nebyla jednoduchá, je, 
dle pana Frieda, nesrovnatelná s válečným obdobím. I přes svůj vysoký věk 
(*1930) byl pan Fried ochotný přijít a nenásilnou, humorem proloženou besedou 
se žáky, přiblížil život lidí v koncentračním táboře Terezín. Bylo vidět, že žáky 
toto téma velmi zaujalo, důkazem toho byl i vysoký počet dotazů, jenž 
plánovanou besedu protáhl z hodiny a půl na dvě. V závěrečné reflexi žáci 
vytvořili výukové plakáty a ještě jednou se vzájemně utvrdili v získaných 
vědomostech. Dle kladných ohlasů žáků můžeme říci, že cíl projektového dne byl 
splněn! ☺ 

Monika Svobodová 


